Formularz Klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

NEVAVERIERNERE Miasto Zywiec

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

. . Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta
Prosimy o informacje czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
Prosimy o informacje czy na wekslu zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
Prosimy o informacje czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego. Jezeli TAK
tak to prosimy o informacje czy na o$wiadczeniu o poddaniu sie egzekucji zostanie ztozona kontrasygnata skarbnika.
W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany terminu i wysokosci transzy — prosimy o podanie :(\j/ (ijsr:';;\]ia
ostatecznego terminu wyptaty kredytu. P unrw)owy

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

. . Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta
Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zaje¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafistwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw.
Prosimy o informacje, czy posiadajq Pafstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwach lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE

wykonawczemu reprezentujacemu Parstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa).

Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji dtugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

warto$¢ zobowigzania ogdtem, wg tytutéw dtuznych (w tys. PLN): 10.070
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tyt. poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tyt. poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 1.406
wartos¢ kredytow i pozyczek zwiazapych z reaIizapja program(')v_v i projf’ekt(')w finansowanych z udziatem $rodkdw, o ktdrych 0
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

warto$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektdw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktorych 0

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsiewzie¢ inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Pytanie do Klienta

Odpowiedz
Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze srodkéw UE zadan realizowanych przez Panstwa (wydatki majatkowe) w ramach

budzetu roku biezacego z podziatem na:

warto$¢ zawartych umow (w tys. PLN): 0
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
warto$¢ ztozonych wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 0
w tym, wartos¢ srodkéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzyto sie, ze Pafistwo musieli zwroci¢ Srodki uzyskane z UE z NIE

powodu nie wywigzania sie z postanowiert umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty srodkdw zwroconych




‘ ‘ w ciggu petnych ostatnich dwaoch lat budzetowych (w tys. PLN):

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Dynamika / wartos¢
pozycji wg stanu za

YIS 0 IS ostatni zakoniczony

Odpowiedz Klienta

kwartat*
1. Prosimy o informacje czy Ad 1 Kazda nieruchomos¢ oferowana do sprzedazy jest jednoznacznie
majatek  przeznaczony do kredl . leni ' .
sprzedazy: okreslona i sprecyzowana. Ustalenie ceny wywotfawczej w przetargu
a.  zostat  jednoznacznie zawsze odbywa sie w oparciu o aktualny operat szacunkowy wartosci
okreslony,

b. zostat wyceniony. sporzgdzony przez rzeczoznawce majgtkowego.

2. Prosimy o informacje:

- . 2015/2014
a. na jaka tgczng minimalng
kwote  zostaly  ogtoszone Wzrost o S N .
przetargi na sprzedaz majatku | 413,64 % tj. z kwoty Ad. 2a zaktadamy, ze minimalna cena = cena wywotawcza , wiec
1| w roku 2015, 270723346 ztw | 173 000 zt brutto w okresie do 01.01-24.04.2015 r.

b. 0 tacznej kwaocie planowanej|  2014r. do kwoty
do uzyskania w wyniku| 11.198.080,00 zt

sprzedazy majatku W W 2015r. Ad. 2b Kwota planowana do uzyskania ze sprzedazy w drodze przetargéw
procedurze przetargowej. w 2015 r. to ok. 1 000 000-1 100 000,-zt.
3. Prosimy o informacje czy w Ad. 3 Planowane do sprzedazy nieruchomosci nie byty oferowane do
przesztosci  miata  miejsce . L.
nieskuteczna proba sprzedazy sprzedazy w przesztosci.
tego majatku. Jezeli tak to ile
razy?
Prosimy o wyjasnienie wartosci

5 zobowigzah wymagalnych w Wg stanu na dzien 31 marca 2015 roku wystepowaty zobowigzania wymagalne w
roku 2015 oraz informacje o wysokosci 11.320,88 ztotych — brak Srodkow na rachunku podstawowym.

przyczynach ich powstania.

Pozostate pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta
W nawigzaniu do terminu ptatnosci pierwszej raty kredytu przypadajacej na dzien
1 |[25.03.2017r. prosimy o potwierdzenie, iz karencja w sptacie kredytu wynosi do dnia TAK
24.03.2017r.
5 Czy Zamawiajacy wyraza zgode zeby pisemna dyspozycja w sprawie uruchomienia transzy kredytu byta sktadana w Banku na 2 dni
weczesniej przed planowanym uruchomieniem transzy kredytu.
TAK
W nawigzaniu do terminu platnosci ostatniej raty kapitatu kredytu i korica okresu kredytowania przypadajacego na dzien 20 grudnia
3 2019r. prosimy o zmiane zapisu figurujgcego w Czesci Il pkt 6 i Czesci XIlI pkt 5 SIWZ z: ,Splata odsetek nastepowac bedzie na
koniec kazdego miesigca: | rata - koniec czerwca 2015 roku, ostatnia rata: koniec grudnia 2019r.” na: ,,Sptata odsetek nastepowac
bedzie na koniec kazdego miesigca: | rata - koniec czerwca 2015 roku, ostatnia rata: 20 grudnia 2019r.”
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu w Czesci Il pkt 6 i Czesci XIII pkt 5 SIWZ
4 Czy do naliczania odsetek zaréwno do umowy kredytowej jak i obliczenia ceny kredytu nalezy przyja¢ kalendarz rzeczywisty, co

oznacza, ze dla kazdego miesigca przyjmuje sie faktyczng ilos¢ dni a dla roku przyjmuje sie 365 dni (366 w roku przestepnym).

TAK

W celu poréwnywalnosci ofert prosimy o potwierdzenie czy do obliczenia ceny kredytu nalezy zastosowa¢ harmonogram spiat
5 | kapitatu figurujacy w Czesci Il pkt 5 i Czesci XIlI pkt 6 SIWZ oraz sposob sptaty odsetek, o ktorym mowa w Czesci Il pkt 6 i Czesci
X1 pkt 5 SIWZ z zastrzezeniem, ze ostatnia rata odsetek ptatna 20 grudnia 2019r.
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Do wyliczenia ceny kredytu nalezy zastosowa¢ harmonogram spiat kapitatu zgodnie z Czescig Il pkt 5 i CzeScig XIII pkt 6 SIWZ oraz sposéb
splaty odsetek o ktérym mowa w Czesci Il pkt 6 i CzeSci X1l pkt 5 SIWZ — ostatnia rata odsetek ptata na koniec grudnia 2019 roku.

Czy z uwagi na duzg ilos¢ stron (sprawozdanie finansowe wraz z zatgcznikami Banku liczy ponad 100 stron) za sprawozdanie
finansowe mozna rozumie¢: Bilans Banku, Pozycje pozabilansowe, Rachunek zyskdéw i strat, Zestawienie zmian w funduszu
wiasnym, Rachunek przeptywow pienieznych bez opisu i pozostatych zatgcznikéw czy cate sprawozdanie finansowe z wszystkimi

zakgcznikami ?

TAK
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Wykaz zaangazowan Klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sa w PLN wg stanu na dzien (31.03.2015 r. — prosimy o dane za ostatni zakoriczony i rozliczony miesiac: 2015-03-31

Typ dtugu (kredyt, wykup Kwota
Nazwa podmiotu Waluta wierzytelnosci, obligacje, leasing, Data biesaceao Kwota pozostatego
(np. bank, NFOS, WFQOS, firma leasingowa, firma - factoring, pozyczka, udzielone zawarcia acey( zadtuzenia Data catkowitej sptaty
- zadtuzenia : : o IF zadtuzenia : o
factoringowa) poreczenie, udzielona gwarancja, list umowy (bilans)" (pozabilans)
patronacki)

-
o

1 Bank Pekao SA. Oddziat Bielsko - Biata PLN kredyt 02.03.2014 r. 1.153.845,67 0 31.12.2018r.
2 WFOSiGW Katowice PLN pozyczka 10.03.2011 . 106.912,00 0 15.12.2015 .
3 WFOSiGW Katowice PLN pozyczka 06.06.2011 r. 364.719,97 0 20.10.2016 r.
4 WFOSiGW Katowice PLN pozyczka 11.07.2011r. 24.011,00 0 15.12.2015 .
5 Bank Pekao S.A. Oddziat Bielsko - Biata PLN kredyt 31.10.2011 r. 2.500.000,00 0 30.06.2016 r.
6 WFOSiGW Katowice PLN pozyczka 23.07.2012r. 352.060,36 0 20.12.2016 r.
7 Bank Pekao S.A. Oddziat Bielsko - Biata PLN kredyt 19.06.2013 r. 1.750.000,00 0 20.12.2016 r.
8 Bank Pekao S.A. Oddziat Bielsko - Biata PLN kredyt 14.07.2014 r. 3.000.000,00 0 31.10.2018r.
9 Zwigzek Migdzygminny ds. Ekologii w Zywcu PLN poreczenie 27.08.2008 r. 0 14.167.223,00 20.12.2024 r.
10
11
12
13 |
14
15
16
17
18
19
20 |
9.251.549,00 14.167.223,00

! Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
2 Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczeri i gwarancji
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Dokumenty

W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty?®

Rodzaj dokumentu

Sprawozdania Rb N, Rb Z, Rb27S (zbiorcze i analityczne), Rb28S (zbiorcze i analityczne) za IV kw. 2014r.

Opinia RIO w sprawie projektu budzetu na 2015 rok.

Opinia RIO w sprawie wykonania budzetu za 2014 rok.
Opinia RIO w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej (WPF) - ostatnia wydana.

g B~ W DN -

Opinia RIO w sprawie mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu.

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam/y** wiasnorecznym podpisem

za Klienta
osoba/y upowazniona/e**
(imie i nazwisko)

data

(rrrr-mm-dd) podpis osoby/6b

upowaznionej/ych**

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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